

Příloha č. 1 – Závěrečná zpráva - vyúčtování finančních prostředků přiděleného daru

Závěrečná zpráva - vyúčtování finančních prostředků přiděleného daru

I. Zpráva o užití daru:

Název projektu: **Běh Prokopským údolím a Dobývání Dívčích hradů**

Termín a místo konání: 8. dubna v lesoparku Prokopského údolí a 3. června 2018 v Hlubočepích

Účel daru: organizační zajištění, ceny pro nejlepší závodníky.

II. Zpráva o průběhu akce - krátké zhodnocení průběhu a přínosu projektu.

Obdarovaný spolu s vyúčtováním předloží dárci také písemnou zprávu o průběhu akce, a to včetně případných informací o celkovém počtu návštěvníků akce a fotodokumentaci dokládající propagaci akce (případně rozveďte v příloze - není třeba u příspěvku na provozní náklady):

III. Vyúčtování daru:

Rozpočet (Kč):

Celkové náklady	13 889 Kč	dar MČ Praha 5 (přidělená částka)	7 150 Kč
-----------------	-----------	--------------------------------------	----------

Vyúčtování přidělených finančních prostředků – čerpání z daru (vyplňte tabulku a v příloze přiložte očíslované čitelné a dle pořadí seřazené kopie daňových dokladů, ze kterých bude patrný přímý vztah k daru):

Rozpočtová položka – účel platby - konkrétně	Doklad číslo*	Kč
Občerstvení a ceny pro závodníky	1	2 492
Ceny pro závodníky	2	3 305
Ceny pro závodníky	3	1 434
Ceny pro závodníky	4	2 192
Ceny pro závodníky	5	407
Vidimace na žádost o finanční dar	6	30
Odměna pořadatelům – Běh Prokopským údolím	7	1 700
Odměna pořadatelům – Dobývání Dívčích hradů	8	1 400
Papíry na diplomy	9a, 9b	116
Členský příspěvek spolku Kopec	10	400
Mouka na značení tratě	11	15
Občerstvení pro pořadatele	12	98
Tisk diplomů a dokumentace na vlastní tiskárně	-	300
Celkem		13 889
Nevyčerpané finanční prostředky z daru		
Vráceno do rozpočtu MČ Praha 5		

IV. Zpracovatel (jméno a příjmení osoby, která vyhotovila tento materiál):

Jméno a příjmení: Miroslav Fliegl

Telefon:

Fax:

E-mail: mirek.atlet@centrum.cz

Mobilní telefon: 736 169 219

Web**: <https://www.behej.com/rubrika/zavody>

<https://www.ceskybeh.cz/>

<http://behydokopcu.cz/>

Přesný název a adresa organizace včetně PSČ:

Miroslav Fliegl, 152 00 Praha 5 - Hlubočepy, Dreyerova 625/1

Datum a podpis: 2. 7. 2018

Za správnost vyúčtování:

Podpis statutárního zástupce organizace, razítko organizace: 

Datum: 2. 7. 2018

Přílohy: (očíslovat a seřadit)

**Uveďte webové stránky, kde lze dohledat podrobnosti o uskutečněném projektu včetně případné fotodokumentace (neplatí u daru na provoz).*

Zpráva o průběhu akce

Běh Prokopským údolím / Dobývání Dívčích hradů

8. 4. / 3. 6. 2018

Díky kvalitní přípravě pořadatelů a finanční podpoře Městské části Praha 5 se obě akce organizačně i po sportovní stránce vydařily. Ač byly obě akce dobře propagovány, potvrdilo se, že účast závodníků je dosti vrtkavá. Zatímco na Dobývání Dívčích hradů byla účast posledních letů jedna z nevyšších, tak u Běhu Prokopským údolím byla nejnižší za posledních 10 roků. Při obou akcích asistovali příslušníci Městské policie. Aktivně přispěli k hladkému průběhu obou závodů.

Při obou závodech bylo spolupořadatelství MČ P5 propagováno vyvěšenými banery, uváděním této skutečnosti při vyhlášení výsledků a zobrazením loga na startovních číslech.

Občanům Prahy 5 akce nabídla zapojení se do pravidelného běhání (závod Dobývání Dívčích hradů je zařazen do seriálu 20 závodů „Běhy do kopce v Praze a okolí“), a získat informace o dalších možnostech běhů na území Prahy 5.

21. Běh Prokopským údolím

V neděli 8. dubna se na Barrandově konal již 21. ročník tradičního závodu Běh Prokopským údolím. Přesto, že akce byla dostatečně propagovaná, byla účast nejmenší za poslední roky – 56 startujících. U větších dětí to nepřekvapilo, neboť se ten den konal v Praze jiný závod zařazený do seriálu Pražské běžecké naděje. I tak byla účast dětí srovnatelná s tou loňskou. Potěšil větší počet dětí v kategorii přípravka. To byl největší klad akce, která před dvaceti lety vznikla proto, aby pomohla u dětí vypěstovat kladný vztah ke sportu. Nepříjemná a překvapivá byla nízká účast dospělých.

19. Dobývání Dívčích hradů

Po letech se z důvodu obsazení Besední restaurace v Hlubočepích vrátilo zázemí závodu na původní místo, bývalé sokolské cvičiště s restaurací Na Cvičišti. V neděli 3. června se na start postavilo 86 běžců, což je historicky druhý nejvyšší počet. Škoda, že pár opozdílů, někteří chroničtí, nestihlo start. Byly též případy, že tradiční účastníci nezaregistrovali změnu, prezentovanou již 2 týdny předem na internetu. Jinak závod proběhl bez problémů díky dobré přípravě, spolupořadatelství Městské části Praha 5, příjemnému počasí a v neposlední řadě pomoci příslušníků městské policie, hlavně zastavením dopravy v době startu.

Ač přišlo o něco méně žen, tak potěšil proti loňsku dvojnásobný počet dětí a mládeže, kterých bylo celkem 12. Že lze běhat v každém věku dokazuje vysoký počet seniorů nad 60 let, kterých bylo více než čtvrtina zúčastněných. Až na nejstarší kategorii byly ostatní kategorie obsazeny rovnoměrně. Traťový rekord nepadl. Výsledky byly v rámci možností rychle zpracovány, takže na vyhlášení se nemuselo dlouho čekat. Každý z medailistů obdržel diplom a věcnou cenu. Ti, kteří se na „bednu“ nedostali, měli šanci vyhrát v následující tombole. Zvláště potěšující je, že závod je na Praze 5 oblíbený a že opět přišlo několik nových běžců i celých rodin. Nejpříjemnější byla spokojenost všech přítomných, včetně pana vedoucího restaurace. Jestli bude změna zázemí mimořádná, nebo trvalá, rozhodnou především běžci.

Informace o závodě včetně fotografií jsou na <http://behydokopcu.cz/>

Daru bylo použito na odměny pořadatelům, členský příspěvek sdružení Kopec, papíry na diplomy, tisk diplomů a dokumentace, občerstvení pořadatelům a závodníkům, částečně i na ceny pro vítěze. Celkové příjmy, (startovné: 7150 Kč), včetně loňského přebytku 2206 Kč, byly 16 506 Kč. Celkové náklady: 13 889 Kč. Finanční přebytek 2 617 Kč z vybraného startovného bude využit pro pořádání příštího ročníku. Ten vznikl především proto, že se podařilo ušetřit 2000 Kč za zapůjčení stanů, stolů a lavic.







